

ЕВГЕНИЙ ЛЬВОВИЧ ЯКУШЕВ, заведующий Лабораторией развития пенсионной системы Института социальной политики НИУ ВШЭ, председатель совета Национальной ассоциацией участников социального обслуживания (НАСО)

В пенсионной индустрии с 1991 г. Ранее занимал руководящие посты в ведущих пенсионных фондах РФ: НПФ «Райффайзен», НПФ электроэнергетики, НПФ «Система», управляющих компаниях «Ринако», «Никойл-Сбережения», «Райффайзен Капитал». Стоял у истоков создания и принимал активное участие в развитии одного из крупнейших НПФ России – «Европейского пенсионного фонда», созданного при участии ЕБРР, и где в течение

нескольких лет занимал пост председателя совета директоров. А после его присоединения к НПФ «Сафмар» и до апреля 2019 г. занимал пост его исполнительного директора. Многие годы участвует в подготовке законодательства по негосударственным пенсионным фондам и пенсионной реформе в составе рабочих групп Правительства и Госдумы РФ. Выступает консультантом российских и международных компаний, Всемирного банка и ОЭСР по вопросам пенсионного обеспечения, социального страхования, пенсионного страхования и страхования жизни, актуарного оценивания, развития бизнеса НПФ и СК. Руководитель и координатор проектов разработки и внедрения СРМ, учетных и аналитических систем для НПФ. Является советником главы Департамента труда и социальной защиты населения г. Москвы. Автор многочисленных аналитических исследований и статей, посвященных пенсионной реформе и развитию негосударственных пенсионных фондов. Руководит информационно-аналитическим проектом «Лаборатория пенсионной реформы». Учредитель "Ассоциации профессиональных актуариев", возглавлял Комитет по стратегии Ассоциации НПФ.